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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 23ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 15 de julho de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 22ª 

Sessão Ordinária, realizada em 08 de julho de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências: -Ofício 03/2024- Assessora 

de Bancada do PDT- Carmem Dutra; -Ofício 17/2024- Presidente Progressistas São Vicente 

do Sul.  Não haverá grande expediente. O presidente solicitou a leitura do caput e da 

mensagem justificativa dos Projetos de Lei do Executivo Municipal 073/2024-Autoriza a 

abertura de crédito suplementar por superávit financeiro no valor de R$127.735,00. 

Mensagem Justificativa: Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit 

financeiro dos recursos 003-Recurso Livre- Compensações LC 141/2012-fonte de recurso 

502- recursos não vinculados da compensação de impostos no valor de R$127.735,00. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal 074/2024- Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por superávit financeiro no valor de R$15.503,00. Mensagem Justificativa: 

Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit financeiro dos recursos 003-Recurso 

Livre- Compensações LC 141/2012-fonte de recurso 502- recursos não vinculados da 

compensação de impostos no valor de R$15.503,00. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal 075/2024- Autoriza a abertura de crédito especial por superávit financeiro no 

valor de R$85.923,39. Mensagem Justificativa: Autoriza a abertura de crédito suplementar 

por superávit financeiro dos recursos 003-Recurso Livre- Compensações LC 141/2012-fonte 

de recurso 502- recursos não vinculados da compensação de impostos no valor de 

R$85.923,39. Projeto de Lei do Executivo Municipal 076/2024- Autoriza a abertura de 

crédito especial por superávit financeiro no valor de R$48.782,28. Mensagem Justificativa: 

Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit financeiro dos recursos, em 

atendimento à Portaria STN nº 710/2021, quanto a identificação do exercício, tendo em vista 

a ampliação do orçamento da Secretaria Municipal de educação. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal 077/2024- Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de 

verba no valor de R$430.000,00. Mensagem Justificativa: Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por redução de verba no valor de R$430.000,00, tendo em vista a adequação do 

orçamento da secretaria municipal de educação. Ordem do dia:  Projeto de Lei do 

Executivo Municipal 072/2024.  Projeto de lei do Executivo 072/2024- Altera a afetação de 
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área verde municipal a ser destinada ao prolongamento da Rua Santa Lucia, no Município de 

São Vicente do Sul. O projeto 072/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável 

do assessor jurídico. Trabalho dos vereadores: Moção de Pesar- A pedido dos Vereadores 

Jose Luis Cogo Carvalho PDT, Gilmar Lopes Giacomelli PDT e a vereadora Danieli 

Buttinger de Oliveira PT, com apoio dos demais vereadores signatários, concedem a presente 

Moção de Pesar aos familiares do senhor João Antônio Fontoura “Tunico”, pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 11 de julho de 2024. Que foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. -Pedido de Informação: nº 027/2024: de autoria da vereadora Danieli Buttinger 

de Oliveira PT- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, 

informações de qual o planejamento para o conserto dos buracos da Rua Antero Xavier, no 

trecho conhecido como rua do atalho ao IFFAR SVS. Solicitamos as informações, pois já 

foram encaminhados diversos pedidos de indicação, inclusive através de tribuna, e até o 

momento os mesmos não foram resolvidos. Vereadora Danieli Buttinger fez uso da palavra. 

Cumprimentou a todos. Que resolveu fazer o pedido de informação e que todos os vereadores 

já fizeram o pedido e que recebeu pedidos de vários alunos. E que solicita uma informação 

plausível para repassar para comunidade. Vereador Flávio da Rosa Pahim- Cumprimentou a 

todos. Que falou com o prefeito e que hoje pela manhã teve uma reunião com a empresa que 

está fazendo o asfalto e que o combinado é ficar pronto até o final de julho. Vereador Jose 

Luis Cogo Carvalho- Que teve reunião com o secretario de obras e secretário de infraestrutura 

e que iam começar esta semana a obra. Que o material está à disposição na secretaria de obras 

e que acredita que na próxima semana já estarão arrumando as ruas. -Indicação: nº 

041/2024: de autoria do vereador Alex dos Santos Martins PTB- Solicita que seja feito a 

instalação de uma rede de esgoto na rua Coronel Pilar. A falta de infraestrutura adequada de 

saneamento básico nessa área tem gerado diversos problemas para os moradores, como 

acumulo de água, mau cheiro e diversos riscos de saúde pública. Vereador Alex dos Santos 

Martins com a palavra. Cumprimentou a todos. Que a solicitação que fez é de extrema 

importância pois foram feitas as instalações do esgoto e estão indo para ao redor. Que as 

águas estão indo para o fundo dos pátios e que deveriam fazer um levantamento. Que vai 

deixar registrado que o valor pago a empresa não vai ser reduzido o valor. Que fica 

monitorando e que é um valor em contrato. Explicações Pessoais: A 1º a fazer uso da palavra 
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pelo tempo de 5 minutos é, a vereadora Danieli Buttinger de Oliveira que não fez uso da 

palavra.  Vereador Alex dos Santos Martins MDB, não fez uso da palavra. Vereador 

Flamarion Keller da Silva MDB- cumprimentou a todos. Que vai falar sobre as redes sociais 

e que falam muito em canteiro de obras. E que se pergunta o porque começam as obras e não 

terminam. Que não é admissível começaram e não terminarem, que é o caso da Conde de 

Porto Alegre que pararam. Aparte vereador Jose Luis que é o progresso de São Vicente do 

Sul. Que tem o início, meio e fim e que até final de setembro estarão prontas. Vereador 

Flamarion retornou com a palavra e disse que não quis dizer que não tenha progresso e que 

a Visconde do Rio Branco está com problema com a firma e que pode acontecer dos 

moradores entrarem na justiça. Vereador Flávio da Rosa Pahim não fez uso da palavra. 

Vereador Gilmar Lopes Gicomelli PDT- cumprimentou a todos. Que concorda com o preço 

do progresso e que algumas firmas precisam ser notificadas. Que tem vários lugares com 

buracos abertos nas ruas. Que na Eduardo Lutz foi feito boca de leão por fora. Que 

infelizmente vai dar problema mais para frente. Que na Rua do “Kiko” deveriam dar uma 

atenção. Aparte vereador Flamarion Keller da Silva- que sobre as obras gostaria de saber 

quem são os fiscais das obras. Que espera que as melhorias sejam feitas e pediu para verem 

a faixas do IFFAR e que não aconteça de ter obras inacabadas. Vereador Gilmar com a 

palavra- Disse que não sabe o que aconteça com as empresas. Que não aconteça de perder 

dinheiro e que algo tem que ser feito e que devem fiscalizar as licitações. Aparte vereador 

Alex e que concorda e questionou que se seria o caso de fazer uma comissão para investigar 

o andamento das obras. E que se não fiscalizarem vão ser entregues como estão as obras. 

Vereador Gilmar disse que são questões que tem que ser verificadas e que sobre a pintura da 

faixa da escola tem que pintar. Que sobre o estacionamento na frente da escola o meio-dia é 

o pior horário. Que sobre o projeto porteira aberta, que precisa ser arrumada as estradas do 

interior. E que espera que o prefeito envie o projeto para esta casa. Vereadora Gislaine 

Ziquinatti Delpino PP, não fez uso da palavra. Vereador João Baptista Cassol PP, não fez uso 

da palavra. Vereador Jose Luis Cogo Carvalho PDT, não fez uso da palavra. Vereadora Maria 

Helena Morrudo Castro – cumprimentou a todos. Que gosta de ver o preço do progresso. 

Citou várias coisas que administração tem realizado, como a rede de esgoto, pedras nas 

calçadas da praça, estrada do Ibirocai, pintura de faixas e finalizou dizendo que ser for 
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analisar foi feitas muitas coisas. Que nas empresas que fazem os asfaltos precisa existir o 

comprometimento e conscientização que não adianta fazerem um tapa buracos e que no setor 

público o que prevalece é o menor preço. 

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


